# ANTISCHIUMA SCHAUMSTOP®

Antischiuma a base di polisilossano

Il prodotto non è soggetto a classificazione in base ai criteri GHS

BASF Italia S.p.A., Via Marconato 8 20811 Cesano Maderno (MB)-Tel. 0362/512.1

## Officine di produzione:

TORRE s.r.l. - 53028 Torrenieri (SI) STI SOLFOTECNICA ITALIANA S.p.A. – 48010 Cotignola (RA)

Contenuto netto: 150 - 250 millilitri

Partita n.

#### **NORME PRECAUZIONALI**

Conservare fuori dalla portata dei bambini. Non mangiare, né bere, né fumare durante l'impiego. Dopo la manipolazione o in caso di contaminazione lavarsi accuratamente con acqua e sapone.

# **CARATTERISTICHE**

ANTISCHIUMA SCHAUMSTOP è un formulato siliconico in grado di abbattere la formazione di schiuma nella fase di preparazione delle soluzioni acquose, mediante un'azione esclusivamente fisica. ANTISCHIUMA SCHAUMSTOP è indicato nella preparazione di soluzioni, emulsioni e miscele acquose.

## MODALITA' E DOSE D'IMPIEGO

Introdurre la quantità necessaria di ANTISCHIUMA SCHAUMSTOP nel serbatoio contenente la soluzione acquosa.

Dose d'impiego: 150 ml sono sufficienti per 10.000-11.000 litri d'acqua. Le dosi dipendono dalla quantità di schiuma presente nel serbatoio.

#### **COMPATIBILITA'**

L'ANTISCHIUMA SCHAUMSTOP è miscibile con i prodotti comunemente impiegati in agricoltura.

Avvertenza: il prodotto deve essere conservato in ambiente protetto, evitando temperature inferiori a 0°C o superiori a 35 °C.

## DA NON VENDERSI SFUSO.

SMALTIRE LE CONFEZIONI SECONDO LE NORME VIGENTI.

IL CONTENITORE COMPLETAMENTE SVUOTATO NON DEVE ESSERE DISPERSO NELL'AMBIENTE.

IL CONTENITORE NON PUO' ESSERE RIUTILIZZATO.

<sup>®</sup> Marchio registrato